

德班世乒赛抽签



国乒签位相对分散 王艺迪或连遇日本选手

德班世乒赛抽签仪式18日举行。中国队运动员世界排名较高，因此在男单和女单每个1/4区至少有一名国乒队员，签位相对分散。男单卫冕冠军樊振东与日本选手张本智和同在上半区，王楚钦与马龙镇守下半区，而王艺迪所在的女单2/4区包括早田希娜等多位日本队运动员。

樊振东和女单卫冕冠军王曼昱作为运动员代表出席抽签仪式。樊振东与二号种子王楚钦自动落在1号位与128号位，“大满贯”得主马龙进入王楚钦所在的下半区，四号种子张本智和则与樊振东同在上半区。

首轮轮空的樊振东在卫冕之路上有可能面对中国香港选手黄镇廷、德国华裔运动员邱党等对手。如进入四分之一决赛，现世界第一有可能与瑞典新星莫雷加德上演休斯敦世乒赛决赛的“翻版”。

梁靖崑进入张本智和所在的2/4区，此前在世界乒乓球职业大联盟(WTT)赛事中击败过樊振东的法国小将艾·勒布伦、斯洛文尼亚选手约奇克将是梁靖崑在可能遇到张本智和之前的潜在对手。

马龙与国乒队友林高远同在3/4区。马龙的真正挑战或将从第三轮开始，奥运冠军可能将遇到瑞典选手卡尔松。韩国的林钟勋、中国台北选手林昀儒将是两位国乒队员在会师四分之一决赛前需要重点关注的对手。

王楚钦在4/4区的主要对手有巴西名将卡尔德拉诺、2019年世乒赛亚军法尔克、韩国选手张禹珍、德国选手弗朗西斯卡等。

女单头号种子孙颖莎同样首轮轮空，她在晋级四强之前的主要对手有法国老将袁嘉楠和德国削球手韩莹。王艺迪所在的2/4区有早田希娜、平野美宇、

长崎美柚三位日本运动员，以及中国香港选手杜凯琹和韩国运动员田志希。

奥运冠军陈梦在3/4区的最大对手无疑是日本的伊藤美诚，而在两人可能上演的四分之一决赛之前，陈梦有可能遇到日本选手木原美悠等人。王曼昱与陈幸同均在4/4区，中国台北运动员郑怡静将是两位国乒队员在这个分区的主要对手。

双打三个单项的抽签结果也于当日产生。中国队参加本届世乒赛的男双组合为樊振东/王楚钦、林高远/林诗栋；女双组合为孙颖莎/王曼昱、陈梦/王艺迪；混双组合为王楚钦/孙颖莎、林诗栋/蒯曼。

德班世乒赛将于20日至28日在德班国际会议中心举行。这是世乒赛首次落户南非，也是非洲自1939年开罗世乒赛之后，首次承办该项乒乓球世界大赛。

纳达尔宣布退出法网

或于2024年结束职业生涯

西班牙网球“天王”纳达尔18日宣布退出今年法网的角逐。此外他还透露，自己或将于2024年结束职业生涯。

纳达尔在当天举行的新闻发布会上确认，由于伤势未愈，他将不会参加法网以及未来几个月的比赛。他还说：“我的计划是，明年将成为我征战的最后一个赛季。”

纳达尔在今年澳网后因伤不得不暂

别赛场，并先后错过了迈阿密、蒙特卡洛、马德里等多站重要赛事。如今退出法网，也意味着曾14次在罗兰·加洛斯加冕的西班牙人将自2005年以来首次错过法网。

法网结束后，纳达尔的世界排名或将20年来首次跌到100位开外。对于何时能重返赛场，西班牙人表示，自己并没有设定确切的回归日期，“当我准备好时就会

回来”。但他也透露，年底前复出并参与戴维斯杯决赛阶段的比赛或是自己眼下的目标。

为了让身体更好地恢复，纳达尔将完全停止训练，暂时脱离球员的日常。但他也表示自己仍将努力再次站上赛场。“我不应该这样结束自己的职业生涯。”他说，“我还希望再一次找回做球员的感觉，并为那些重要的荣誉而战。”

苏迪曼杯

国羽一场未输 强势晋级

2023年苏迪曼杯世界羽毛球混合团体锦标赛18日结束小组赛争夺，中国队以总比分5:0击败丹麦队，一场未输强势晋级八强。

淘汰赛抽签仪式在当晚所有小组赛结束之后进行，虽然已是晚上十点半，但现场仍有许多观众观看抽签。最终，四分之一决赛对阵是：中国队对印度尼西亚队，泰国队对日本队，马来西亚队对丹麦队，韩国队对中国台北队。

在A组头名争夺战中，中国队在男单上有所调整，派出00后小将李诗沣；其他四个单项则派出了排名最高的球员。丹麦队则有所保留，头号男单安赛龙没有出场，混双和女单也没有派排名更高的球员。

首场混双比赛中，面对世界排名第31位的马蒂亚斯/马厄隆，世界第一的郑思维/黄雅琼在第二局遭遇顽强抵抗，好在他们稳住阵脚，以21:9和21:19取胜。

“雅思”组合并没有出战上届苏杯，如今在主场参赛，郑思维还担任国羽队长。他说：“团体赛场上的那种气势（很重要），对手可能这一段打得好，我们就会陷入他们的节奏，就会止不住地丢分，但我们要做的就是尽快调整回来。”

今年全英公开赛男单冠军李诗沣迎来苏杯首秀，在与世界第19名格姆克的对决中，双方前两局战平，第三局比分交替上升，后半段丹麦人体力下降，李诗沣趁势以21:15锁定胜局，整场比赛耗时89分钟。

在全场6500余名观众的欢呼声中，23岁的国羽小将激动地上演了他标志性的侧空翻。全英赛他也上演了同样的庆祝动作。“苏迪曼杯（与全英赛一样）是非常隆重的比赛，自己也是第一次打苏杯，对手又非常强劲，能赢下这一场很不容易。”李诗沣说。

随后出场的女单奥运冠军陈雨菲、男双组合刘雨辰/欧烜屹和女双组合陈清晨/贾一凡分别战胜各自对手。同组的另一场比赛中，新加坡队5:0击败埃及队，排名小组第三。

本文版图据新华社

霹雳舞奥运积分赛蒙彼利埃站



塞维利亚胜尤文图斯 晋级欧冠杯决赛

5月18日，塞维利亚队球员拉梅拉（左）庆祝打入制胜球。

当日，在2022—2023赛季欧冠杯半决赛次回合比赛中，西甲塞维利亚队主场以2:1战胜意甲尤文图斯队，以总比分3:2晋级决赛。

决赛中，塞维利亚将遭遇罗马的挑战，后者在当天的比赛中0:0客场战平勒沃库森，并以1:0的总比分晋级。

霹雳舞项目巴黎奥运积分赛蒙彼利埃站18日结束，中国选手刘清漪在女子组中力挫一众劲敌，继日本北九州站后，本赛季第二次获得奥运积分赛冠军。

作为本站夺冠热门，刘清漪轻松以小组第一出线。随后的四分之一决赛，刘清漪2:0完胜2021年世锦赛冠军、日本老将福岛亚由美。

半决赛，刘清漪对阵法国新星希雅。面对主场作战的对手，刘清漪无论是在大招难度，还是在音乐理解上都表现得更游刃有余，并且将中国武术元素融入动作中，引来现场观众的阵阵喝彩，最终以3:0完胜，晋级决赛。

“今天的半决赛应该是自己发挥最好的一场，可能对面主场喊得太厉害，把我

也调动起来，所以整个场面就会很‘炸’。”刘清漪赛后接受新华社记者专访时表示。

另一场半决赛中，立陶宛选手巴内维齐淘汰日本名将汤浅亚美，与刘清漪会师决赛。

“决赛的时候其实比半决赛稍微紧张一点，因为巴内维齐的经验还是比希雅要丰富一些，而且正值上升期，非常自信。所以我不能有一点放松，而且还是在决赛，所以跳得更紧绷一点。”刘清漪说。

但“紧绷”的刘清漪在决赛中依然优势明显。此前她曾与巴内维齐在北九州站的小组赛循环赛中相遇，并以2:0战胜对手。此番较量，刘清漪再次以3:0完胜对手。本赛季参加的三站奥运积分赛，刘清漪取得了两冠一亚的佳绩。

